

6. závod 11. ročníku Znojemského běžeckého poháru (ZBP)

Vánoční běh Elektrokov Znojmo



25.12.2014

Odkazy na fotogalerie:

http://dino-sport.rajce.idnes.cz/25.12.2014_Vanocni_beh_Elektrokov_-_Znojmo/

http://bedacermak.rajce.idnes.cz/Vanocni_beh_Elektrokov_Znojmo_34.rocnik_-_Znojmo_-_25.12.2014/

http://rico05.rajce.idnes.cz/Vanocni_beh_Znojmo_25.12.2014/

http://libor-znojmo.rajce.idnes.cz/vanocni_beh_1/

http://libor-znojmo.rajce.idnes.cz/vanocni_beh_2014/

http://pavelkasenec.rajce.idnes.cz/25_12_14_Vanocni_beh_Znojmo/

http://tenisturista.rajce.idnes.cz/Vanocni_beh_Znojmo_2014/

http://imfoto.rajce.idnes.cz/Vanocni_beh_-_Znojmo/

Odkazy na video:

<https://www.youtube.com/watch?v=Yjojdx4ZRp0>

Tisk:



ZNOJEMSKÝ

Noviny pro jihomoravský region

týden

Vánoční běh napíše už 34. ročník

Pro 22nd, 2014 | By admin | Category: Zpravodajství



Vrcholem běžeckého roku je ve Znojmě už třiatřicet let Vánoční běh Elektrokovu Znojmo. Tradičně i letos se uskuteční na Boží hod 25. prosince. Organizátoři ve všech dosavadních ročnících zůstávali věrni původní trati a stejně tak tomu bude i v letošním 34. ročníku. Poběží se opět z parku od tribuny stadionu směrem na Přímětice, následně na Kuchařovice a zpět do Znojma do parku. Několik set metrů před cílem čeká na závodníky obávané stoupání na Kuchařovické ulici, které často rozhoduje o konečném pořadí.

V loňském ročníku padl letitý rekord Richarda Sukače, který jej časem 35:10 vytvořil už v roce 1987. Lukáš Olejníček na loňském Vánočním běhu dokázal tento výkon pokořit o celých padesát vteřin a nasadil tak latku hodně vysoko. Od loňska má také nový nejlepší výkon kategorie mužů nad padesát let, který časem 37:08 stanovil Pavel Kratochvíl. Jen o sedmáct sekund zaostala v roce 2013 za ženským rekordem mladá Rakušanka Sophie Grabner. V platnosti tak zůstává čas Petry Novákové 42:20 vytvořený v roce 1997. Jak vidět loňský rok byl na skvělé časy velmi vydařený. O to zajímavější bude sledovat, jak se povede běžců v roce letošním. Na pokolení stále čeká nejvůsatější rekord v kategorii mužů nad čtyřicet let. V roce 1986 zvládl Karel Chmelík trať vánočního běhu za 37:52 a od té doby ho nikdo ze čtyřicátníků nepřekonal.

Prezence závodníků bude ve čtvrtek 25. prosince od 9 do 9.45 hod. na stadionu TJ Znojmo. Startovné činí 50 Kč a část z něj půjde nadaci Adry. Podobně jako v posledních ročnících i tentokrát se pro příchod, zejména děti, uskuteční závod o Vánoční hvězdu na 700 m dlouhém okruhu v parku. Chybět nebude jako v ostatních letech tradiční občerstvení v podobě čaje, svařeného červeného vína a sladkých dobrot.

Comments are closed.

Padly dva rekordy stále populárnějšího Vánočního běhu Elektrokov ve Znojmě

Skutečně neopakovatelnou, ba až přímo vetečnou sváteční náladu na Boží hod se všim všudy můžete každoročně najít snad jen mezi znojemskými sportovci při Vánočním běhu Elektrokov. Pomyslná laťka je obětavými pořadateli Znojemského běžeckého poháru již mnoho let nastavena hodně vysoko, ale letos byla dokonce dvojnásobně rekordní. Kvůli nečekaně velkému zájmu o závod na 10 580 metrů musel být jeho start posunut o čtvrt hodiny, teprve pak se mohli na trať vedoucí od stadionu TJ Znojmo v Husových sadech přes Příměnice a Kuchařovice do cíle v místě startu vydat úctyhodný počet 177 (!!) vytrvalců nejrůznějšího věku i výkonnosti, což bylo téměř o 30 lidí více než loni. Druhý rekord byl ještě hodnotnější - postaral se o něj staronový vítěz Lukáš Olejníček z Brna, který ve Znojmě suverénně vyhrál podruhé za sebou a opět v rekordním čase - tentokrát za 33:59 min. Letitý rekord Richarda Sukače (35:10 min. z roku 1987) tedy překonal tento sympatický šestadvacetiletý běžec zase, oproti loňsku o dalších 21 sekund.

„Joni jsem tady běžel poprvé a nevěděl jsem, co mě čeká, letos to bylo lepší. Ale zase náročné proto, že jsem po celou dobu běžel vpředu úplně sám a hřádal si jen čas. Ke konci mě trochu zdržel i vlak, protože jsem musel na železničním přejezdu dokonce podbíhat závoři na červenou. I přesto jsem s dosaženým časem spokojen. Do konce letošního roku již závodit nebudu, pojedou si zalýžovat do Alp. Pokud bude za rok zase pěkné počasí a nebudo mrznout, do Znojma rád přijedu,“ prozradil nám po závodě spokojený dvojnásobný rekordman Olejníček. Z domácích borců byl nejrychlejší Vojtěch Čabala na druhém místě (36:53) a třetí doběhl Tomáš Nováček z Třebíče (38:13). V první desítku nejlepších byli ještě tři „naši“ – 4. Karel Fučík z Čermína (40:04), 6. Ondřej Seitl (40:36) a 7. Josef Hrubý (40:40).

Jednadvacetiletý „všeuměl“ a světenec trenéra Tomáše Hubeného Vojtěch Čabala zhodnotil průběh závodu následovně: „Absolvoval jsem ho již podváté a jsem vždy velice spokojen, ať se mi daří nebo ne. Tohle je pro mne vyložené srdeční záležitost. Od začátku jsem věděl, že na Lukáše Olejníčka nemám, a tak jsem si běžel svoje tempo, hřádal si umístění a nakonec zůstal jen asi o pět sekund za svým rekordem. Lukáše jsem sice měl pořád na dohled, jenže on v závěru ještě přidal, běžel prostě výborně. Nyní mě čeká Silvestrovský běh v Třebíči, před tím ještě florbalový turnaj v Blížkovicích a v příštím roce bychom se možná s trenérem pokusili dát maraton pod tři hodiny.“

Z výsledků 34. ročníku Vánočního běhu Elektrokov Znojmo vybíráme:
Muži do 39 let: 1. Olejníček, 2. Čabala, 3. Nováček, 5. Hrubý.

Muži 40 – 49 let: 1. Fučík, 2. Vojtěch Petr, Seděšovice, 3. Čermák Bedřich, Athletic Třebíč.

Muži 50 – 59 let: 1. Kratochvíl Pavel, (42:48) Rudíkov, 2. Soukup Milan, Milovice, 3. Motáček Petr, Třebíč, 5. Marek Ludvík, Popocatepeti Znojmo.

Muži nad 60 let: 1. Gross Luděk (45:42), GPOA Znojmo, 2. Koreš Arnošt, Athletic Třebíč, 3. Bobek Josef, 6. Kališ Přemysl, 8. Štola Lubomír – všichni TJ Znojmo.

Muži nad 70 let: 1. Hirschböck Friedrich (01:00:42), Hom, 2. Nechvátal Jan, Třebíč.

Dorostenci 18 let a méně: 1. Seitl Ondřej, Znojmo, 2. Tinka Petr, Kašena, 3. Filip Robin, Třebíč.

Ženy do 34 let: 1. Grabner Sophie (41:54), Retz, 2. Vaverová Luce, 3. Svobodová Monika, obě Třebíč.

Ženy nad 35 let: 1. Grabner Barbara (48:06), Retz, 2. Mahelová Jitka, Třebíč, 3. Slámová Jitka, Hostěradce.

Tradiční „běžecký závod správných kluků a holek“ provázelo docela



Pozdější vítěz Olejníček měl náskok hned od startu.



příjemně „jarní“ počasí a měl jako obvykle výbornou atmosféru, profil tratě a trasa se od prvního ročníku nezměnily. Organizace fungovala na jedničku, nikdo si nestěžoval, zajištěno bylo občerstvení včetně svařeného vína. První tři v každé kategorii byli patřičně oceněni, každý účastník obdržel v cíli finišerskou medailičku a po závodě proběhla i tombola. Uměrně kvalitám božihodového závodu celý organizační tým skvěle reprezentovala zkušená a hodně viditelná IDA HOLÍKOVÁ, veškeré dění neméně skvělým způsobem, s vtipem i patřičným nadhledem zasněženě komentovala pod značkou „SvoZ“ oblíbený „spikr“ Zdeněk Svoboda. Sedmý závod ZBP na 5. resp. 10 km se poběží na Silvestra v Třebíči, start je v 11 hodin od SOU zemědělské na Demlově ulici.

text a foto: -sliba-



Ida Holíková byla ve svém živlu.

Tři nejlepší veteráni nad 60 let.



Olejníček překonal na Vánočním běhu svůj vlastní rekord

ZNOJMO (chaf). Stylem start – cíl vyhrál znojemský Vánoční běh brněnský Lukáš Olejníček. Ten po dlouhých letech před rokem překonal traťový rekord a to stejně se mu povedlo i letos, když dosáhl času 33:59. O dvě minuty a 54 vteřin později doběhl do cíle znojemský Vojtěch Čabala. Bronz bral Tomáš Nováček z Třeběhu, který zaostal za Čabalou o další minutu a dvacet sekund. Přes další vylepšení rekordu o více než dvacet vteřin vítěz nebyl úplně spokojený.

„Určitě je tam ještě velká rezerva. Ale je strašně těžké běžet od začátku až do cíle sám. Kdyby se mnou běžel nějaký konkurent, věřím, že by se dala stáhnout klidně ještě minuta,“ konstatoval vítěz Vánočního běhu.

Také v cíli druhý Vojtěch Čabala si trochu stěžoval, že s trati musel bojovat sám. „Bylo výborné počasí až na ten vítr. Ale ten byl chvíli proti, chvíli zase do zad, takže se to vyrovnalo. Věděl jsem, že je na tom Lukáš Olejníček výborně, takže jsem se ho ani nesnažil držet. Pokud bych to udělal, určitě



Na trať hlavního běhu se vydává 177 běžců a běžkyň, což je historický rekord.

bych se zatavil. Snažil jsem se hlavně hlídat si umístění na druhé pozice a také čas, což se mi povedlo a jsem hodně spokojený. Za osobním rekordem jsem zaostal jen o pár vteřin, což je dobré na to, že jsem celou trať běžel sám. Když jsem si zaběhl ten rekord, tak jsme se střídali až skoro do konce. Chtělo by to někoho k sobě. Anebo

pořádně potrénovat a dotáhnout se na Lukáše Olejníčka,“ konstatoval se smíchem druhý v cíli Vojtěch Čabala. Jen těsně v roce 2013 unikl rekord mladé Rakušance Sophii Grabner. Letos si to už ujít nenechala. Teprve šestnáctiletá Sophie z Retzu zvítězila mezi ženami časem 41:54 s obrovským náskokem téměř tři minut před

Třebíčankami Lucií Vaverovou (Spartak) a Monikou Svobodovou z týmu Třeběh.

„Oba ročníky se mi líbily, ale ten letošní byl ještě lepší. Soupeřila jsem jenom s muži, s žádnou ženou jsem na trati neběžela. S výkonem i výsledkem jsem samozřejmě spokojená,“ konstatovala v cíli šťastná Sophia Grabner.



Vítězná gesta Lukáše Olejníčka a Sophie Grabner.



FOTO: F. Střecha